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Sie betreuen ein Unternehmen, welches im Online-Sektor
tätig ist und Waren oder Dienstleistungen in die Schweiz 
liefert? 

Wir unterstützen Sie in der Abklärung, ob sich dieses Unter-
nehmen in der Schweiz umsatzsteuerlich registrieren lassen
muss bzw. wie die Lieferungen optimal an den Endkonsumen-
ten ausgeliefert werden können. 
In Bezug auf die physische Lieferung arbeiten wir mit ver-
schiedenen Logistikunternehmen zusammen, welche in die-
sem Bereich über grosse Erfahrungen verfügen.
Wir selber fokussieren dabei auf die effiziente Abwicklung
der Fiskalvertretung. Seien es Anbieter von Online-Shops,
Online-Games oder Downloadseiten – wir unterstützen Ihre
Mandanten bei der korrekten Abwicklung der Umsatzsteuer. 

Die zunehmende Internationalisierung der Kunden und Märkte
konfrontiert uns täglich mit einem wachsenden Bedarf an
Beratung für internationale Fragestellungen. Die cmt ag 
hat sich in diesem Spannungsfeld zwischen Doppelbesteue-
rungsabkommen, Verständigungsverfahren, Marktchancen
und -entwicklungen entschlossen, dem Verbund ETL-Global
(www.etl-global.com) als Kooperationspartner beizutreten. 

Die international agierende ETL-Gruppe, die unter ihrem
Dach Steuerberater, Rechtsanwälte, Wirtschaftsprüfer, Unter-
nehmensberater und Finanzdienstleister vereint, hat über
700 Standorte. 
Damit verfügen wir in- wie auch outbound über ein weit ver-
zweigtes Netz an Steuerberatungspartnern insbesondere im
europäischen aber auch im asiatischen Markt. 

Kooperation mit ETL Global Fiskalvertretung 
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Bau und Montage Vertriebsniederlassung 

Sie betreuen ein Unternehmen, welches in der Schweiz im
Bau oder in der Montage tätig ist oder für ein Schweizer 
Unternehmen Reparaturen durchführt? 

Einerseits begleiten wir die Unternehmen bei der Anmeldung
Ihrer Mitarbeiter (Meldeverfahren), stellen sicher, dass die
Mindestlöhne eingehalten sind und erledigen die umsatz-
steuerliche Abwicklung der Aufträge. 
Gerade auf den Bereich Mitarbeiter und Mindestlöhne gilt 
es ein besonderes Augenmerk zu legen, damit die minimalen 
gesetzlichen Vorschriften eingehalten sind. Dazu haben wir
diverse Checklisten und Tools entwickelt, mit welchen die
Unternehmen sicherstellen können, dass die Abwicklung 
korrekt gemacht wird. Hier ein Beispiel: Reparaturen gelten
in der Schweiz als Lieferung! 

Sie betreuen ein Unternehmen, welches in der Schweiz eine
Vertriebsniederlassung hat bzw. eine solche installieren
möchte?

In diesem Bereich durften wir in den vergangenen Jahren
namhafte Unternehmen in die Schweiz begleiten. Anmeldung
von ausländischen Mitarbeitern, Erstellung von Arbeitsver-
trägen, Abwicklung der Lohnzahlungen mit korrekten Deklara-
tionen von Quellensteuern und Sozialversicherungen gehören
zu unseren Kernkompetenzen.
Im länderübergreifenden Handel zwischen Mutter und 
Tochtergesellschaften gilt es zudem die Transferpreise im
Auge zu behalten. 

All das wickeln wir gerne für Sie ab. 



Treuhand und Ansiedlung

cmt ag
Sandgrube 29
Postfach 71
CH-9050 Appenzell

Telefon +41 71 788 08 08
Fax +41 71 788 08 00
info@cmttreuhand.ch
www.cmttreuhand.ch

ETL Global
www.etl-global.com

Vorteile für Sie und Ihre Kunden

Sie und Ihre Mandanten profitieren von folgenden Vorteilen: 
>>   langjähriger Partner von ETL (seit 2012)
>>   regelmässiger Informationsaustausch dank ETL Global Conference 
>>   Spezialistenteam (Treuhandexperten, Revisionsexperten)
>>   Betreiber des Businesscenter Schotzebischelis (www.schotzebischelis.ch)
>>   steuerlich attraktiver Standortkanton
>>   direkte Kontakte in die Verwaltung (Bewilligungen, etc.) 
>>   Begleitung von über 100 Unternehmen in die Schweiz 

Referenzen finden Sie auf unserer Webseite www.cmttreuhand.ch. 
Ansprechpartner bei der cmt ag sind:

Gerrit Schröder
M.A. International Business

Dominik Baldegger
Partner
eidg. dipl. Treuhandexperte 
Revisor


